CbeMHbIin yexon
{ynakoBaH B KOpoGky CO CTIMHKOIH)

11 =

M6x60 M6x40 M6x20 M6x12 Taiika dpukcoHa
6 wr* 24 wr. 40 wr. 4 wr 4 wr. 7 wr**

AT IS~

6 wr.

|\n [ ) o’\ 2mT-
== 30cm-4 wr. E———=3 50cM-2ur.

* 5 - npu wupuHe 160 u Gonee, 4 - npu WwWupuHe 120 u meHee
** 6 - npu wmpuHe 80, 90.

®ypHUTYpa ANA YCTaHOBKM NOALEMHOIO MexaHusMa

ﬁ L 1
M8x45 M6x20 M8
2w 2WwT.

4w 8 wr. 4 wr

NHcTpykums no cbopke kpoBaTen Ancona, Bergamo
C NOABLEMHbBIM MEXaHU3MOM U GenbeBbIM ALLMKOM

www.sonum.ru

2 2 WT. 2 WT.

X 4 - npu wupuHe 160 n Gonee
X 3 - npu wupuHe 120, 140
X 2 - npy wwpuHe 80, 90

MnaHxka (50 cMm.)




CbeMHbil yexon




